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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність  теми зумовлена тим, що кожне підприємство, яке 

здійснює господарську діяльність, повинно мати оборотні кошти (оборотний 

капітал), які забезпечують безперебійний процес виробництва та реалізації 

продукції. 

Мета дослідження полягає у дослідженні сутності оборотних коштів 

як економічної категорії, а також у факторах та шляхах покращення їх 

використання; аналізі стану та ефективності використання оборотних коштів 

на підприємстві КМД «Камбіо». 

Завдання дослідження: 

- описати поняття, склад і структуру оборотних коштів; 

- дослідити різні підходи та теорії, які займалися оборотними коштами; 

- проаналізувати стан та ефективності використання оборотних коштів 

на підприємстві; 

- запропонувати практичні рекомендації з покращення використання 

оборотних коштів на підприємстві; 

- обґрунтувати розроблені напрями удосконалення організації та 

управління оборотними коштами. 

Об’єкт  дослідження: підприємство КМД «Камбіо», на базі якого 

здійснюється дослідження. 

Предмет дослідження: процес організації та управління оборотними 

коштами та підвищення ефективності їх використання. 

Методи дослідження метод спостереження, метод аналізу рядів 

динаміки, метод групування і порівняння; в практичній частині дослідження 

використовувалися розрахунково-аналітичні методи, методи структурно-

динамічного аналізу. 

Інформаційна база дослідження нормативно-правова база, монографії, 

підручники, методичні вказівки, періодичні видання, інтернет-джерела, 

внутрішня інформація ТОВ КМД «Камбіо», Форма №1, Форма №2, Форма 

№11-ОЗ, Форма №1-ПВ, Форма №1В-НПП. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(38 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 77 сторінок. Основний 

зміст викладено на 64 сторінках. Робота містить 18 таблиць, 13 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні засади прискорення оборотності 

оборотних коштів» розглянуто сутність та структуру оборотних коштів 

підприємства, аналіз використання оборотних коштів, огранізаційно-

економічні засади прискорення оборотних коштів. 

У другому розділі «Аналіз фінансово-господарської діяльності КМД 

«Камбіо»» проаналізовано виробничо-господарську діяльність, показники 



фінансово-економічної діяльності, склад та структуру оборотних коштів та 

ефективність їх використання на підприємстві. 

У третьому розділі «Напрями удосконалення управління оборотними 

коштами на КМД «Камбіо»» запропоновано удосконалити організацію та 

планування обсягу поставок на підприємстві, удосконалити управління 

запасами, завдяки впровадженню ERP-системи. 

 

 

ВИСНОВКИ 

   Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. На досліджуваному підприємстві КМД «Камбіо» ефективно ведеться 

господарська діяльність. Це твердження виходить з аналізу та розрахунків 

основних економічних показників підприємства. Підприємство має мало 

проблемних факторів, до яких належать оборотність запасів, та інша поточна 

дебіторська заборгованість. Але, в цілому по підприємству, спостерігається 

збільшення оборотності оборотних коштів. 

2. Оптимізація запасів на підприємстві КМД «Камбіо» за умови 

оптимізації партій поставок склали 15049,53 тис. грн., а були 16256,7 тис. грн. 

Це дало змогу вивільнити значну суму коштів, які займали запаси, у розмірі 

1206,97 тис. грн. Всі використані заходи дали змогу збільшити оборотність 

запасів з 3,96 до 4,277 оборотів. Отже, оптимізація витрат на підприємстві дала 

ефективний результат. У ході цього методу було використано формуло 

Уілсона, щодо ефективної організації та управління запасами на підприємстві. 

3. Впровадження ERP-системи – один з найважливіших проектів, який 

може суттєво вплинути на всю діяльність підприємства. Завдяки оптимізації 

запасів на підприємстві КМД «Камбіо» запаси за умови  впровадження ERP-

системи склали 15118,73 тис. грн., а були 16256,7 тис. грн. Це дало змогу 

вивільнити значну суму коштів, які займали запаси, у розмірі 1138,7 тис. грн. 

Всі використані заходи дали змогу збільшити оборотність запасів з 3,96 до 4,26 

оборотів. Але, при впровадженні таких систем виникає безліч труднощів: 

висока вартість установки, необхідність якісного навчання персоналу, а також 

ці системи можуть бути складні у використанні. Щоб уникнути таких проблем, 

перед установкою такої програми на підприємстві керівництво повинно все 

ретельно продумати, провести аналіз і з'ясувати, чи дійсно дане підприємство 

потребує встановлення таких програм і чи зможе воно вкласти достатньо 

коштів для їх успішного функціонування. 
 


